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. Zmalez¢ wszystkie przeksztalcenia liniowe (w = az + b), ktore przeksztatcaja
a) gorna polplaszczyzne w siebie;

b) gorna poiptaszczyzne w dolng potptaszezyzne;

¢) gbrna polplaszczyzne w prawa polplaszezyzne.

. Wyznaczy¢ przeksztalcenie liniowe przeprowadzajace tréjkat o wierzchotkach 0, 1, ¢ na trojkat
o wierzchotkach 0,2,1 + 1.

. Wykazaé, ze jezeli a # 1, to przeksztalcenie w = az + b posiada doktadnie jeden punkt staty
zp oraz mozna je przedstawi¢ w postaci w— zp = a(z —2¢). Podaé interpretacje geometryczna
tego przeksztalcenia.

. Wykazaé, ze jesli |a| # 7, to przy przeksztatceniu w = 2! okrag C(a,r) przechodzi w okrag
C(@a(|al* = r*)~ Y r||al* - 7“2|71). Co sie dzieje, gdy |a| = r?

. Zmalez¢ obraz danego obszaru przy homografii

a) (+,4), w=(z—4)(z+1i)L;

b) gérne potkole kota B(0,1), w = (22 —i)(2 + iz)~!;
¢) {z:0<argz < m/4}, w=z(z—1)71;

d) {z: 0<Rez <1}, w=(2—1)(z—2)"%;

e) {z: 1< |z| <2}, w=2z2(z—1)"1.

. Wyznaczy¢ wszystkie homografie, przy ktérych gérna poélplaszczyzna oraz punkty 0, —1
przechodza same w siebie.

. Zmalezé postaé ogbdlng homografii przeksztatcajacej koto B(0,1) samo w siebie.

. Zmalez¢ homografie przeksztalcajaca obszar ograniczony okregami wewnetrznie stycznymi
C(2), C(1,1) na pas ograniczony dwiema prostymi rownolegtymi do osi urojone;j.

. Odwzorowa¢ konforemnie obszar (+,+) na koto B(0, 1), tak aby punkt 1+ ¢ przeszed! na
srodek kota.



